
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 57 54.8% とても良かった 76 73.1%

岡山市 17 16.3% 良かった 9 8.7%

岡山県県南地域 17 16.3% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 2 1.9% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 9 8.7% 無回答 19 18.3%

無回答 2 1.9% 計 104 100.0%

計 104 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●とても楽しかったです。正直俳句を作ったこと・作る気持ちも

男 11 10.6% ●まったくなかったのに、書いてしまったというか書けました。

女 65 62.5% ●当ててもらって良かったです。息子と友達と来ましたが今後

無回答 28 26.9% ●息子たちが俳句に興味をもってくれたら良いなと思います。

計 104 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比 ●期待以上の内容でとても楽しかった。価格もちょうどいい。

10才未満 0 0.0% ●2階席でも充分楽しめました。

10代 3 2.9%

20代 2 1.9%

30代 2 1.9% ●句会ライブは初めての経験ですが、進行や内容が

40代 11 10.6% ●面白く楽しめました。

50代 16 15.4%

60代 33 31.7%

70代 31 29.8% ●俳句は難しそうと思っていましたが、日常の何気ない

80才以上 5 4.8% ●出来事に少し気をつければ楽しめそうだと思いました。

無回答 1 1.0% ●楽しんでみたいと思っています。

計 104 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 15 14.4%

公演会場HP催し物案内 3 2.9%

知人・クチコミ 25 24.0%

雑誌・情報誌 1 1.0%

新聞 35 33.7%

ポスター・チラシ 7 6.7%

テレビ・ラジオ 1 1.0%

インターネット 6 5.8%

SNS（Twitter・Facebook等） 2 1.9%

その他 8 7.7%

無回答 1 1.0%

計 104 100.0%
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